EXERCICE 2

En 2010, Monsieur DELABILE a réalis¢ sa premiére déclaration d'impét sur le revenu,
Il a déclaré son revenu annuel : 18 000 €.

Son impdt a payer s'est Elevé 4 | 600 €,

Une lois ses impdts réglés, son revenu net 8" Elevait done 4 16 400 €1

De 2011 a 2014, son revenu annuel a augmenté chaque année de 2 % ct son impot & paver a
augmenié de 3 %o

Suite a la mise en place du prélévement a la source, Monsicur DELABILE essaye d'avoir une idée
de ce qu’il adviendrait de son revenu annucl net s1 1"évolution constatée de 2011 a 2014 s
poursuivait.

Pour tout enticr #=0 , on appellera :

R, le montant en euros du revenu annuel de Monsicur DELABILE en l'an (2010 +n) | ainsi
Ry, =18 000,

/. lc montant ¢n curos de l'impdt comrespondant payé par Monsicar DELABILE, ainsi
1= 1600

£, le montant du revenu net de Monsicur DELABILE une fois ses impils payés, ainsi
=16 400,

1
a) Exprimer L', e¢nfonctionde R, et [,
b) Calculer R, 7, .U, . R, fetl/, .
¢) Démontrer que pour tout entier #=0 ,ona:

R, =18000°(1,02)"

F,=1600°(1,03)
Préciser la nature de chaque suile, sa raison et son premier terme.
2 — Montrer que pour tout entier 720 ,ona:
U= U,=3607(1,02)"—48"(1,03) .
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4 — Déterminer les entiers #=0 qui vérifient : n Inl— I nlz]:-"l |:

5 - 8i l"évolution constatée ces demiéres années se poursuit, Monsieur DELABILE verra-t-il son
revenu net (aprés impots préleves) diminuer 7

EXERCICE 3
Les deux parties de cet exercice sont indépendantes.
Partic 1 :

Monsicur BINGO, le dirceteur du casino de 1:1 commune LINGO, a été sensibilisé par son banquier
sur le nombre de faux billets en circulation : 2 %6 des billets en circulation sont de faux hillets.
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